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Актуальність теми дослідження. Ефективне управління неможливе без розуміння мотивів та потреб людини і правильного використання 

стимулів до трудової діяльності. Дослідження в області мотивації праці і стимулювання трудової діяльності робітників проводилися багатьма вченими, 

теоретичні проблеми мотивації вивчені достатньо глибоко, написано чимало монографій, навчальних посібників, накопичено достатньо великий 

методичний і практичний досвід в питаннях стимулювання трудової діяльності в організаціях різних сфер діяльності. Не зважаючи на це, ще 

залишаються недостатньо опрацьовані проблеми. Для підприємств України характерний матеріально-грошовий підхід до мотивації персоналу, що в 

управлінському відношенні являє собою маніпулювання різними формами і методами оплати праці. Тому існує необхідність розгляду теорій і 

концепцій мотивації та розробці оптимальної стратегії мотивації праці і стимулюванні трудової діяльності, яка приділятиме увагу і матеріальним, і 

нематеріальним винагородам, а також оптимізації її для сучасних підприємств України. 

Мета дослідження. Метою магістерської кваліфікаційної роботи є дослідження управління мотивацією праці та стимулювання трудової діяльності 

персоналу підприємств на прикладі Акціонерного товариства галузі поштового зв’язку «Укрпошта». 

Об’єкт дослідження. Процес підвищення мотивації праці на підприємстві. 

Предмет дослідження. Теоретико-методичні та прикладні аспекти мотивації праці і стимулювання трудової діяльності персоналу сучасних 

підприємств. 

Практичне значення одержаних результатів. Застосування розроблених заходів у роботі дозволяє: 

- Підвищити мотивацію працівників підприємств галузі поштового зв’язку шляхом застосування оптимальної моделі стимулювання; 

- Збільшити ефективність використання праці працівників підприємства АТ «Укрпошта».  

Публікації. Основні теоретичні положення проведеного наукового дослідження було представлено та обговорено на науково-технічних 

конференціях професорсько-викладацького складу, співробітників та студентів університету за участю працівників науково-дослідних організацій та 

інженерно-технічних працівників підприємств міста Вінниці та області у 2018 та 2019 роках. За результатами магістерської кваліфікаційної роботи 

опубліковано тези доповідей [52; 53].  



  ТЕОРЕТИЧНО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ МОТИВАЦІЇ І СТИМУЛЮВАННЯ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

  1 



2 



АНАЛІТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ МОТИВАЦІЄЮ ПЕРСОНАЛУ АТ «УКРПОШТА» 
 
 

Аналіз стану галузі поштового зв’язку України 

 
 

Рисунок 2 – Кількість населення, що обслуговується одним 

оператором поштового зв’язку 

Рисунок 3 – Середня територія обслуговування одним 

поштовим відділенням країн світу 
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 Фінансово-економічна оцінка стану та результатів господарювання АТ «Укрпошта» 
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Таблиця 3 – Основні показники фінансової діяльності АТ «Укрпошта»  Таблиця 4 – Структура доходів АТ «Укрпошта»  
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Таблиця 5 – Структура витрат АТ «Укрпошта»  Таблиця 6 – Капітальні інвестиції АТ «Укрпошта»  
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Таблиця 7 – Структура балансу АТ «Укрпошта»  

Таблиця 8 – Аналіз показників праці 
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  Аналіз стану мотивації праці і стимулювання трудової діяльності персоналу АТ «Укрпошта» 

Таблиця 9 – Показники преміювання начальників, заступників 

начальників та адміністраторів відділень поштового зв’язку 

Таблиця 10 – Показники преміювання листонош 

автоматизованих та неавтоматизованих відділень поштового зв’язку 

Таблиця 11 – Перелік виробничих недоліків, що можуть 

застосовуватися як знижуючі показники преміювання 

працівників відділень поштового зв’язку 
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ЗАХОДИ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІ ТА 
СТИМУЛЮВАННЯ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВ ГАЛУЗІ 

ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ (НА ПРИКЛАДІ АТ «УКРПОШТА») 
Таблиця 12 – Заходи для розвитку системи мотивації праці на 

основі системного підходу  
Таблиця 13 – План заходів, які потрібно запровадити у відділеннях 

АТ «Укрпошта» з метою підвищення розвитку системи мотивації 

праці на основі системного підходу 
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Продовження таблиці 13 
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